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  .נתונה רשת הנגדי� הבאה
  .כל ערכי הנגדי� ביחידות אוה�

  :חשב את ההתנגדויות השקולות בי� הנקודות  הבאות
RAC , RAB , RDC , RDB , RBC 

  
  
  

  :תשובות
 
  

  
  
  
  
  
  

  .כל ערכי הנגדי� ביחידות אוה�

   ?W3הספק של ) RL(מה צרי� להיות אחוז ההזזה של הזחל� כ� שנקבל על העומס 
   

  

  31.14% :התשוב
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  :במעגל הבא בוצעו שני ניסויי� בנפרד

� R3 קוצר והתקבל זר� מקור של A3.  
� R3 נותק והתקבל זר� מקור של A1. 
  

  .חשב את ערכי שאר הנגדי� במעגל  .א

 ?מה יהיה זר� המקור כאשר שלושת הנגדי� מחוברי�  .ב
  
  

  :תשובות
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  . אופייני� של מקורות מתח מעשיי�3נתוני�     
  
  

  
  

  :  מ� הסוללות את הנתוני� הבאי�כל אחת    מצא עבור 
      

  ).מ הסוללה"כא(= מתח בריק�   .א

 .התנגדות פנימית  .ב
  )!אני לא עונה. תחשבו לבד מה זה(זר� קצר   .ג
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  :  במעגל הבאהספק העומס  מצא את 
  .  כל ערכי הנגדי� ביחידות אוה�

    
  W 2.037: תשובה

 
   
  
  
  
  

  .חשב את הנצילות במעגל:  )למתקדמים בלבד( סעיף רשות 
  11.75%: תשובה 
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 .חשב את מתח נגד העומס

 
   V21.824: תשובה

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  .שמסומנים במעגלזרמים חשב את ה:  )למתקדמים בלבד(סעיף רשות 
  :ותתשוב
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